

OD ZNANJA I ISTRAŽIVAČKIH REZULTATA DO USPEŠNIH INOVATIVNIH PODUHVATA

Univerzitet u Kragujevcu, Rektorat, Jovana Cvijića bb, 25. april 2014.

Kragujevac, 16. april 2014.

Poštovani/a,

Izuzetno nam je zadovoljstvo da Vas pozovemo na Informativni dan **“Od znanja i istraživačkih rezultata do uspešnih inovativnih poduhvata”**, koji će se održati **25. aprila 2014. godine** na Univerzitetu u Kragujevcu, sa početkom u **11 časova**.

Događaj se organizuje u okviru regionalnog [WBCInno Tempus projekta](#), finansiranog od strane Evropske komisije u iznosu od 720.370 €, čiji je koordinator Univerzitet u Kragujevcu, a realizuje se u Konzorcijumu od 16 partnera iz Velike Britanije, Nemačke, Austrije, Španije, Srbije, Crne Gore i Bosne i Hercegovine (5 EU institucija, 5 WBC univerziteta, 5 inkubatora, 1 preduzeće).

Strateški cilj WBCInno projekta je razviti Regionalnu univerzitetsku inovativnu platformu...

- ... podržanu kolaborativnim softverskim alatom za upravljanje inovacijama...
- ... sa ciljem da se identifikuju i podrže ideje univerzitetskih istraživača i studenata...
- ... i potpomogne transfer znanja i komercijalizacija istraživačkih rezultata.

Teme skupa su namenjene kako univerzitetskim profesorima i istraživačima, tako i studentima doktorskih studija.

U okviru prve sesije teme obuhvataju predavljanje nove [Univerzitetske inovativne platforme](#), [Metodologije za upravljanje inovacijama](#) koja obuhvata i aspekte zaštite intelektualne svojine u Republici Srbiji, kao i [Strateškog razvojnog plana za Biznis inkubatore i Naučno-tehnološke parkove](#).

U drugoj sesiji, biće predstavljene praktične informacije kako promovisati rezultate istraživanja u okviru *online* [Kataloga istraživačkog i inovativnog potencijala](#), stvoriti partnerstva i iznaći mogućnosti za finansiranje istraživanja i inovativnih poduhvata u okviru Horizon2020 programa. Aktuelni programi stipendija i praksi za studente će takođe biti predstavljeni u okviru ove sesije.

Osim mogućnosti da aktivno učestvujete u diskusijama za svaku od navedenih tema skupa, čiju Vam **Agendu** šaljem, planirali smo na kraju i održavanje **individualnih sastanaka i konsultacija** sa predavačima o temama koje Vas posebno interesuju.

U cilju što bolje organizacije skupa, a imajući u vidu ograničen broj učesnika, molimo Vas da **prijavite Vaše učešće najkasnije do srede 23. aprila 2014.**, na email ctc@kg.ac.rs ili mandic@kg.ac.rs, a za sve dodatne informacije kontakt osoba je Jelena Jevtović, email jelena.jevtovic@kg.ac.rs, tel. +381 (0) 34 501 201.

S poštovanjem,

Prof. Dr. Vesna Mandić

Koordinator WBCInno projekta

Prof. Dr. Nenad Filipović

Prorektor za međunarodnu saradnju
Univerziteta u Kragujevcu